Анализ на решението на задача
СУМА ОТ ФАКТОРИЕЛИ
ПЪРВО РЕШЕНИЕ:

Използва се факториелна бройна система. Основа на тази бройна система е последователността от естествени числа: 1!, 2!, … , k!. Във факториелната бройна система естественото число x се представя по единствен начин във вида
x = c1 * 1! + c2 * 2! + … + cn * n!, където 0 ≤ ck ≤ k.
От това представяне следва, че най-малкият брой факториели, при събирането на които се получава даденото число x, равно на сумите на „цифрите“ ck в записа на числото x във факториална бройна система, е равен на s = c1 + c2 + … + cn.
Остава да се научим да превръщаме числа във факториелна бройна система. Оказва се, че не е задължително да се изчисли факториела на естествените числа. Наистина, всяко от числата k! се дели на всички естествени числа от 1 до k, затова събираеми от вида ck * k! се делят на 2 при всяко k ≤ 2. Следователно, числото c1 е равно на остатъка при деление на x с 2. Като разделим целочислено x на 2, то отмятаме събираемото c1 * 1! и прилагаме същите разсъждения към числото x / 2. Сега числото c2 е равно на остатъка при деление на x / 2 с 3. Този процес продължава, докато частното от деление на поредното число k, не стане равно на нула. 
Програмният фрагмент, реализиращ този алгоритъм:

s = 0;

 k = 2;

 while (n > 0) 

      { s = s + n % k;

        n = n / k;

        k++;

      }

ВТОРО РЕШЕНИЕ:
Ще използваме greedy алгоритъм. 
От даденото число x изваждаме най-големия възможен факториел n! И към получената разлика прилагаме същите разсъждения. С други думи, от получената разлика изваждаме най-големия факториел, и т.н. Броят на извадените факториели е търсеният отговор в задачата. Реализацията на този алгоритъм не е сложна. Коректността на жадния алгоритъм следва от неравенството
1* 1! + 2*2! + … + (n – 1)*(n – 1)! < n!.
Наистина, ако за даденото число  x се изпълнява неравенството n! ≤ x < (n + 1)!, то представянето на x във вид на сума с най-малък брой факториели, задължително съдържа събираемото n!. В противен случай, както следва от приведеното неравенство, сумата на „останалите“ факториели, ще бъде по-малка от x. 
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